ДАТЫ 🖰 25

Сквозь синюю вечность

Кюбилею Муслима Магомаева на ТВ фильм о его музыке и любви



BEXA 🖰 8

Призрак уже не бродит

ВАнглии закрыли бар, где Маркс и Энгельс придумали коммунизм





оссийская Газета



Общественно-политическая газета

→ ВОСКРЕСЕНЬЕ 20 АВГУСТА

▶ ПОНЕДЕЛЬНИК 21 АВГУСТА

→ ВТОРНИК 22 АВГУСТА

➤ СРЕДА 23 АВГУСТА

→ ЧЕТВЕРГ 24 АВГУСТА



Вирус all inclusive

КОШЕЛЕК

ТОЛЬКО В «РГ»..... • 4

Где наши корни. Как «лесная амнистия» будет применяться на практике

Охота за накоплениями. Как мошенники «уводят» наши будущие пенсии

Выпил после аварии. Верховный суд разъяснил, что такое ДТП

Маша и Медведь против Тома и Джерри. Российские мультфильмы отправятся в международное турне

WWW.RG.RU/REGION/SZFO

e 13

северо-запад

Стипендию сохранят

Вологодским ординаторам будут выплачивать 4 тысячи рублей в месяц

РАНЕЕ материальную поддержку за счет бюджета получали врачи-интерны—с условием, что после окончания учебы они будут работать в медицинских учреждениях региона. С 2017 года обучение по программе интернатуры заменено на ординатуру, но правительство региона решило для обучающихся по целевому направлению льготу сохранить—те же 4 тысячи рублей ежемесячно. В ближайшее время законопроект рассмотрят депутаты областного парламента.



На Дворцовой площади в Петербурге прошел «Хоровод мира», центром которого стала Александровская колонна, а диаметр превысил 700 метров. По словам организаторов, место выбрано не случайно — 100 лет назад здесь происходили революционные события, на этот раз главная площадь Петербурга стала центром объединения и радости в кружении, танцах, играх. В празднике приняли участие более трех тысяч человек.

Игры в черном цвете

На детские площадки Петербурга завезли песок, пачкающий руки и одежду

НУИНУ!

У Инга Бугулова Санкт-Петербург

В новом микрорайоне Петербурга —Шушарах пустуют детские площадки. И дело вовсе не в том, что ребятня разъехалась на лето: гулять не пускают родители. Причина - черный песок, которым зачем-то засыпали территорию для игр. Мало того, что выглядит он довольно безрадостно, так еще и сильно пачкает одежду и кожу. Заменить покрытие жители просят

Смех смехом, но оставлять все как есть не стали: инициативная группа обратилась в комитет по благоустройству с просьбой разобраться, кто и зачем использует такое покрытие? Городские власти ответом жителей пока не удостоили, а вот управляющая компания новостроек среагировала оперативно. Буквально на следующий день ее представители сообщили журналистам, что песок на детских площадках уже меняют, а ситуация находится подличным контролем генерального директора УК. Но то

Чиновники предлагают подождать дождей: песок «приобретет более приятный оттенок»

гают им подождать дождей: тогда это была попытка усыпить бдиотсев «приобретет более приятный оттенок».

Черный песок появился в микрорайоне в середине июля. Облагороженных столь необычным образом детских площадок насчитали три: на Пушкинской и на Окуловской улицах, а еще между домами по Первомайской улице и Новгородскому проспекту. Шокированные родители тут же принялись делиться впечатлениями в социальных сетях. «Он не просто красится, он крупный и весь в комочках. На песок особо не похож. Я ребенка даже отпускать в обуви не захотела на это нечто», —пишет жительница микрорайона Ксения Петрова.

«Такое впечатление, что у чиновников беда какая-то случилась, и они не нашли лучшей возможности выразить свое горе»,иронизировали в комментариях.

уже месяц, но чиновники предла- лизапал моментально иссяк, толи тельность СМИ—спустя месяц все осталось на своих местах.

Песок не меняли. По-моему, его даже на еще одну площадку завезли. — сообщила «РГ» олна из жительниц Шушар.

Кстати, сами чиновники ничего особенного в черном песке не видят. Подумаешь, пачкается и пугающе выглядит, зато соответствует ГОСТу. По словам начальника сектора благоустройства Пушкинского района Владимира Львова, это «отсев гранитный», а после промыва дождями он «уляжется и приобретет более приятный сероватый оттенок, будет нормально смотреться». Также, утверждает он, этот песок не дает особой пыли и грязи. «Ранее площадки отсыпали подобным отсевом, вроде никто не жаловался. Желтый песок обычно используютдля песочниц, а не для отсыпки

детских площадок», -- подчеркивает Львов.

Петербуржцев объяснения не радуют. Они ждут официального ответа от городских властей, тем более что в районной администрации ссылаются на распоряжение «сверху». Другими словами, завезти черный песок—не их ини-

Сейчас он немного притоптался и сравнялся, но все равно изза этого «чудо-покрытия» детей на площадках практически нет,рассказывает Ксения.

Напомним, некоторое время назад петербуржцы уже жаловались на качество наполнения песочниц-во Фрунзенском районе. Тогда горожане утверждали, что им завезли мелкий камень, из которого ничего не лепится, и просили заменить его на обычный песок. Администрация в свою очередь отчиталась, что это «песок морской обогащенный», и приложила лаже его «паспорт». А в локазательство того, что все в порядке, создали выездную комиссию, которая пробовала лепить куличики. И слепила. Больше непробиваемость местных властей петербуржцы не проверяли.



Гулять на таких площадках не хотят ни дети, ни родители.

Пени — за счет коммунальщиков

КОШЕЛЕК

Жителям Ленинградской области, которые не платили за капремонт по вине управляющих компаний, отменят пени. Соответствующее распоряжение отдал губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко руководителям жилищно-коммунального блока региональной администрации. Кроме того, для них разработают механизм рассрочки оплаты задолженности сроком на один год.

Как пояснили в пресс-службе областного правительства, задолженность возникла из-за того, что управляющие компании не предоставили в срок информацию о собственниках жилья Фонду капитального ремон-

та. Чаше всего такая ситуация возникала в новостройках, например в Кудрово. В отдельных случаях люди не платили взносы по три года, и теперь вынуждены погашать возникшую не по их вине задолженность. Да еще и со штрафными санкциями, которые коммунальщики попытались переложить на

Однако глава региона делать это запретил, отметив, что пени по просроченным платежам по вине юридических лиц могут быть начислены только после судебного разбирательства, переадресация штрафных выплат на добросовестных плательщиков нелопустима.

Мария Голубкова, ЛЕНИНГРАДСКАЯ ОБЛАСТЬ

Кола разрезала Шангуй

В поселке Шонгуй Мурманской области закрыли мост через реку Кола, которая разделяет населенный пункт на две части. Несколько домов и войсковая часть, находящиеся на левом берегу реки, оказались отрезанными от правого берега, где расположены большинствожилых домов. Люди оказались в сложном положении: в войсковой части работают около 150 жителей поселка, да еще около 20 сейчас постоянно живут на левом берегу, на дачных участках.

Мост, построенный в 50-х годах прошлого века, находился в аварийном состоянии уже много лет. Недавно средняя часть стала сильно проседать, и в июле передвижение по нему власти закрыли окончательно, установив металлическое ограждение и бетонные блоки. Сейчас мост окончательно пришел в негодность. И если раньше жители Шонгуя ходили по нему на левый берег хотя бы пешком, то теперь преодолеть реку стало для них непростой задачей. Для работников войсковой части организована доставка

на работу, но это лишь частичное решение проблемы.

Ближайший исправный мост через Колу находится в соседнем поселке Магнетиты. Добраться туда можно по объездной дороге, состояние которой тоже оставляет желать лучшего. Но путь на левый берег через него составляет уже не сотни метров, а более 10 километров. Есть вариант вполовину короче-через поселок Кильдинстрой. Но этот идет через железнодорожный переезд, который нужно восстанавливать. Пока жителям Шонгуя приходится пользоваться дорогой через Магнетиты.

Ближайшая перспектива восстановление железнодорожного переезда. Путь через Кильдинстрой, который составляет 4,5 километра – наиболее оптимальный вариант, - отметил глава администрации Кольского района Александр Лихолат. - В дальнейшем будет идти речь о строительстве пешеходного подвесного моста через Колу, на которое требуется около 30 миллионов рублей. Думаю, что проект мы подготовим до конца года.

Алексей Михайлов, Мурманская область



В Мурманске состоялся митинг памяти, посвященный 17-й годовщине гибели экипажа атомного подводного ракетного крейсера «Курск». Офицеры Северного флота, представители администрации города, родственники погибших возложили цветы к памятнику морякам-подводникам, погибшим в мирное время. Памятный митинг состоялся также в ЗАТО Видяево, откуда в 2000 году «Курск» ушел в свой последний поход.